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Tatabánya, 2018. 12. 10. 

Tárgy: Víz-csatorna közmű csatlakozás Oroszlány Cultplay park konténer 

mosdó-wc Oroszlány, Hrsz.: 877. 

Az elbírálás kapcsán az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Tatabányai 
Üzem  a 2-2013 (I.22) NGM rendeletekben foglaltak szerint az alábbi nyi-
latkozatot adja: 
 
A részünkre megküldött tárgyi dokumentáció kivitelezéséhez a villamos 
energia ellátó rendszerünk üzembiztonsága szempontjából az alábbi észre-
vételekkel hozzájárulunk: 
 
 1./ hozzájárulásunk nem jelenti a tervdokumentáció műszaki tartal-
mának tételes ellenőrzését, illetve bírálatát. Nem mentesíti a tervezőt, be-
ruházót és kivitelezőt az érvényben lévő szakmai, létesítési, valamint bizton-
ságtechnikai előírások maradéktalan betartása alól. 
  

2./ A kivitelező köteles a –felvonulás előtt- írásban bejelenteni a Ta-
tabányai Üzemnél (2800-Tatabánya, Március 15. u. 11./ Fax: 34/51-38-
10) vagy Juhász Péter hálózat üzemeltetési területi referens e-mail: pe-
ter.juhasz@eon-hungaria.com 
az alábbi  munkafázisokat: 

-  munkaterület átadás-átvétel 
-  munka kezdése 
-  kivitelezés közbeni nyomvonal módosítás 
-  munkaterület takarása 
-  műszaki átadás-átvétel.  

http://www.eon.hu/
mailto:peter.juhasz@eon-hungaria.com
mailto:peter.juhasz@eon-hungaria.com
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Amennyiben a munkálatok megkezdését a kivitelező nem jelenti be, és a 
hálózat megvalósulását, kivitelezés közben nem áll módunkban ellenőrizni, 
az elkészült munka átvételét kénytelenek leszünk megtagadni! 
Ha feltárás/építés közben villamos kábel, légvezeték, tartóoszlop vagy 
egyéb berendezés megsérülne vagy ennek veszélye állna elő, ezt azonnal be 
kell jelenteni a 06-40-330-330  telefonszámon. 
 
Az azonnali beavatkozást igénylő esetek kivételével a bejelentést és a szak-
felügyelet igénylését legalább 8 munkanappal előbb kérjük bejelenteni! Fel-
hívjuk figyelmét, hogy a szakfelügyelet fizetett szolgáltatás. Amennyiben 
igényét nem továbbítja társaságunk felé a fent megadott határidőig, de a 
tárgyi munkát elkezdik, abban az esetben a károkozásokért és az ebből adó-
dó helyreállítási/javítási költségekért a károkozó felel, annak megfizetését 
tűrni köteles! 

 
3./ Általános követelmények: 

 
1 kV-os földkábeleink megközelítésekor és keresztezésekor mindennemű 
felettük történő munkavégzés csak kézi feltárással és fokozott óvatosság-
gal történhet szakfelügyelet jelenlétében.  
 
Ha az útburkolatot, járdát parkolót bővítik, szélesítik a kábeleinket eddig 
takaró védőcsöveinket is meg kell hosszabbítani, új építés esetén védőcsőbe 
kell helyeztetni az E.on egyik minősített vállalkozójával szakfelügyelet je-
lenlétében.  
 
Földkábeles hálózataink felett végzett bárminemű munkához kapcsolódó 
tereprendezés esetén ha az a talajszint csökkentésével jár az adott területen 
lévő földkábeleink szintjét is le kell csökkenteni a minimális 80 cm-es mély-
ségig. Az E.on egyik minősített vállalkozójával szakfelügyelet jelenlétében. 
 
Amennyiben a munkavégzés során kiderül, hogy a kábeleink az építésük 
utáni tereprendezések miatt nem az előírt 80 cm-es mélységben vannak 
hanem annál kissebben a munkák folytatása előtt szakfelügyeletet kell 
rendelni és szükség esetén az E.on egy minősített alvállalkozójával a kábe-
leket védőcsőbe kell helyezni. 
 
1 kV-os feszültségszintű földkábeleink megközelítésekor és keresztezése-
kor csak kézi feltárást engedélyezünk, szakfelügyelet jelenlétében!  
A keresztező közművek között a keresztezési szög 30o - nál kisebb nem le-
het.  
A keresztező vezetékeket a keresztezésen 1 -1 m - rel túlnyúló védőcsőbe 
kell tenni. 
 
A 1 kV-os légvezetékes hálózatunk biztonsági övezetében (a szélső vezetők-
től kifelé mért 2 m-es távolságokon belül) és ezen területek alatt munkagé-
pekkel végzett munka esetén szakfelügyeletet kell rendelni.  
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Erősáramú szabadvezetékes hálózat tartóoszlopait, az MSZ 7487/2 szab-
vány értelmében, a munkagödör mélységénél kisebb mértékben nem lehet 
megközelíteni. Az oszlopainkhoz 1.5 méternél közelebb kerülő csöveket, az  
oszlop vagy oszlopalap széleitől 1.5-1.5m - rel túlnyúló védőcsőbe kell ten-
ni. A biztonsági övezeten belül tilos minden olyan tevékenység, amely a föld  
feletti vezeték tartószerkezetének épségét vagy állékonyságát veszélyezte-
ti. Ha az építendő földfelszín alatti hálózatuk szabadvezetékes hálózat tar-
tóoszlopait 2 méternél jobban megközelíti szakfelügyeletet kell rendelni. 
 
A légvezetékes hálózataink biztonsági övezeten belül tilos földet deponálni 
talajszintet jelentős mértékben megemelni, olyan növényzet telepítése, 
amelynek magassága kifejlett állapotában meghaladja a 4 métert, olyan 
növényzet telepítése, amely a nyomvonal és az oszlopok járművel való 
megközelítését akadályozza, minden olyan tevékenység, amely a föld feletti 
vezeték tartószerkezetének épségét vagy állékonyságát veszélyezteti. 
 
A kivitelezés során kérjük betartani MSZ 7487, MSZ 151, MSZ 13207, 
172-2 valamint a 2-2013 (I.22) NGM rendeletben előírtakat. 
Az igény szerinti áramszüneteket a Tatabányai Üzemmel kérjük rendezni. 
 
Mivel a területen ismeretlen nyomvonalú földkábeles csatlakozó kábelek 
előfordulhatnak kérjük a földmunkák során fokozott óvatossággal és körül-
tekintéssel járjanak el! 
 

4./ Ha a terv kivitelezése során az E.ON tulajdonában lévő berende-
zést megrongálnak; a helyreállítás, a fogyasztói kiesésből eredő károk a be-
ruházót terhelik. 
 

5./ Jelen jóváhagyásunk a keltezéstől két évig érvényes. 
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